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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DO IMA REALIZADA 
EM 04 DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS. 
Às quatorze horas do dia quatro de abril de dois mil e vinte e três, reuniu-se no Auditório 

do IMA, o Conselho Deliberativo do Instituto de Macromoléculas Professora Eloisa Mano 

(CODIMA), sob a presidência da Diretora do Instituto, Professora Maria Inês Bruno 

Tavares. Aberta a sessão, com a palavra, a Professora Maria Inês Bruno Tavares, tendo 

como itens de pauta. Item 1º: Aprovação da ata do CODIMA Ordinário de 14 de março de 

2023; item 2º: Informes da Direção; item 3º: Homologação do afastamento do País da 

Professora Maria Inês Bruno Tavares no período de 29 de abril a 06 de maio de 2023, para 

uma Visita Técnica no laboratório de RMN do Instituto Superior Técnico, Portugal; item 4º: 

Criação de disciplina para a Graduação do IMA/UFRJ: Microplástico e Nanotecnologia; 

item 5º: Solicitação da Professora Elen Beatriz Acordi Vasques Pacheco para Avaliação 

da Readequação do Galpão para pesquisa de P&D em Reciclagem. O projeto é 

Coordenado pelo Professor José Carlos Pinto. A obra será acompanhada pelo setor 

responsável da UFRJ. Relator: Professor Alexandre Carneiro Silvino; item 6º: 

Homologação dos Afastamentos do País da Professora Elizabete Fernandes Lucas: De 28 

de maio até 03 de junho de 2023, para Workshop de Emulsões no Centro de Pesquisa da 

Equinor em Trondheim na Noruega. E de 24 de setembro até 30 de setembro no Congresso 

Université Côte d’Azur em Nice na França. No item 1º: A Professora Maria Inês Bruno 

Tavares, perguntou aos conselheiros sobre a ata enviada e colocou em votação, solicitaram 

abstenção técnica a representante dos técnicos administrativos Juliana Oliveira Pereira que 

encontrava-se de férias, o Professor Marcos Lopes Dias, que é suplente e a Professora 

Lívia Rodrigues de Menezes, que estava de licença maternidade, a ata foi aprovada pela 

maioria. No item 2º A Professora Maria Inês informou que as inscrições para o evento 

SNNN 2023 estão abertas assim como as submissões de trabalhos. O evento se realizará 

de 25 a 27 de abril de forma remota. Informou também sobre a Eleição para Reitor e Vice 

Reitor da UFRJ. No item 3º: Que versava sobre a homologação do afastamento do País 

da Professora Maria Inês Bruno Tavares, no período de 29 de abril a 06 de maio de 2023, 

para uma Visita Técnica no laboratório de RMN do Instituto Superior Técnico, Portugal. 

Após a Professora perguntou se havia dúvidas e como não houve manifestações o 

afastamento foi homologado e aprovado por unanimidade. No item 4º: A professora 

Maria Inês comunicou sobre a criação da disciplina para a Graduação do IMA/UFRJ: - 

Microplásticos e Nanotecnologia, a Professora Maria Inês passou a palavra para o 

Professor Emerson Oliveira da Silva que leu o parecer. A ementa encontra-se em anexo. 

A disciplina foi aprovada por unanimidade. No item 5º: A professora Maria Inês passou 

a palavra para o relator Professor Alexandre Carneiro Silvino, sobre a solicitação da 

Professora Elen Beatriz Acordi Vasques Pacheco para Avaliação da Readequação do 

Galpão para pesquisa de P&D em Reciclagem. O projeto é Coordenado pelo Professor 

José Carlos Pinto. A obra será acompanhada pelo setor responsável da UFRJ. O assunto 

foi debatido e pré-aprovado, sendo que os Conselheiros tiveram algumas dúvidas que 

serão respondidas no próximo CODIMA e serão convidados os professores Professora 

Elen Beatriz Acordi Vasques Pacheco e o Professor José Carlos Pinto. O parecer encontra-

se em anexo. No item 6º: A Professora Maria Inês comunicou aos conselheiros sobre a 

homologação dos Afastamentos do País da Professora Elizabete Fernandes Lucas: De 28 

de maio até 03 de junho de 2023, para Workshop de Emulsões no Centro de Pesquisa da 
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Equinor em Trondheim na Noruega. E de 24 de setembro até 30 de setembro no Congresso 

Université Côte d’Azur em Nice na França. Não havendo nenhum impedimento os 

afastamentos foram aprovados por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, encerrou-

se a reunião às 14: 30 minutos e, eu Solange Regina Gomes Bergamini, secretária ad hoc, 

lavrei a presente ata, por mim assinada e pela Presidente da sessão. Rio de Janeiro, 04 de 

abril de 2023. 
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